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Farbmetrische Skalierung von unbunten Farben zwischen SpitzenWeil3 und Schwarg.
Beziehungen HellbezugswerY¥, Leuchtdichte L und Helligkeit L* nach ISO-Normen

Farbmetrische Skalierung von unbunten Farben zwischen SpitzenWeil3 und Schwarg.
Beziehungen HellbezugswerY¥, Leuchtdichte L und Helligkeit L* nach ISO-Normen

Farbe (Licht |Norm- IECSRGByy, [relative CIELAB\y [TUBLOG y Farbe (Licht |Norm- HDR-Display{relative CIELAB |y |TUBLOG y
oder Papier) [farbwert |Helligkeit Leuchtdichte [Helligkeit Helligkeit oder Papier) [farbwert |Leuchtdichte |Leuchtdichte |Helligkeit Helligkeit
Kontrast W:N |Y LecsreBw  ILiu  Liw  |EcieLaew  [L¥TuBLOGU Kontrast W:N |Y L Lu [Lw [Fcewasy  [L*TuBLocy
(25:1=100:4) |(595=2,24]|=sy Lpw24 |=L/Ly|=L/Lw [Fowl swt3-16=ty log(Lu)+50 (25:1=100:4) |(50.5=2,24][cd/m?] =L/Ly |=L/Lw |=dyLut3-16| =ty log(L nu)+50
Weil3 P1 224 139=50+89 |11,2 |2,24 |135=50+85 [125=50+77 Weil} P1 224 448 11,2 |2,24 |135=50+85 |125=50+77
(Licht) =20*11,2 |=s(2,24}/24 =c(2,24}/3-16=t log(11,20)+5( (Licht) =20*11,2 | =40*11,2 =c(11,20¥3-1-t log(11,20)+5(
Weifl3 W (Fluo-{100 100=50+50 |5 1,00 |100=50+50 |100=50+52 Weifl3 W (Fluo{100 200 5 1,00 |100=50+50 |100=50+52
reszenspapier]=20*5  |=s(1,00§/24 =¢(1,00¥/3-14=t log(5,00)+50 reszenspapier]=20*5 =40*5 =¢(5,00¥/3-14=t log(5,00)+50
Hellgrau H 44,8 71=50+21 2,24 0,45 |72=50+22 |75=50+27 Hellgrau H 44,8 89,6 2,24 10,45 |72=50+22 |75=50+27
(Papier) =20*2,24 |=s(0,45}/24 =c(0,45}/3-16=t log(2,24)+50 (Papier) =20%2,24 | =40*2,24 =c(2,24}3-16=t log(2,24)+50
Grau U 20 51=50+1 1 0,20 |51=50+1 50=50+2 Grau U 20 40 1 0,20 |51=50+1 50=50+2
(Papier) =s(0,20§/24 =¢(0,20}/3-1¢=t log(1,00)+50 (Papier) 40*1 =c(1,00}/3-1¢=t log(1,00)+50
Dunkelgrau D |8,9 36=50-13 0,45 10,09 |35=50-14 24=50-23 Dunkelgrau D |8,9 17,8 0,45 10,09 |35=50-14 24=50-23
(Papier) =20/2,24 |=s(0,09}/24 =c(0,09¥/3-14=t log(0,45)+50 (Papier) =20/2,24 | 40/2,24 =c(0,45¥/3-16=t log(0,45)+50
SchwarzN |4 26=50-23 ]0,20 (0,04 |23=50-26 |0=50-48 SchwarzN |4 8 0,20 (0,04 |23=50-26 |0=50-48
(Papier) =20/5 =s(0,04}/24 =¢(0,04¥/3-14=t log(0,20)+50 (Papier) =20/5 40/5 =¢(0,20¥/3-14=t log(0,20)+50
Schwarz p1 [1,9 19=50-30 |0,09 [0,022 |14=50-35 |-23=50-71 Schwarz p1 [1,9 3,6 0,09 0,022 [14=50-35 [|-23=50-71
(Glanzpapier) |=20/11,2 |=s(0,02}/24 =¢(0,02%*-16=t log(0,10)+50 (Glanzpapier) |=20/11,2 | 40/11,2 =¢(0,16%-16=t log(0,10)+50

Es gilt: CIELAByy: cy=c=116, IECSRGR;: sy=s=100, TUBLOG;: ty=t=50/10g(5)=72,Yy

=Y/1

Es gilt. CIELABy: dy=0=66, TUBLOG: {y=t=50/109(5)=72Ynw=Y/100, Yn=Y/20
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Farbmetrische Skalierung von unbunten Farben zwischen SpitzenWeil und Schwarjg.
Beziehungen HellbezugswerY¥, Leuchtdichte L und Helligkeit L* nach ISO-Normen

Farbmetrische Skalierung von unbunten Farben zwischen SpitzenWeil und Schwarjg.
Beziehungen HellbezugswerY¥, Leuchtdichte L und Helligkeit L* nach ISO-Normen

Farbe (Licht |Norm- HDR-Display{relative CIELAB \y |TUBLOG y Farbe (Licht |Norm- HDR-Display{relative IECSRGByy |TUBLOG
oder Papier) [farbwert |Leuchtdichte [Leuchtdichte |Helligkeit Helligkeit oder Papier) [farbwert |Leuchtdichte [Leuchtdichte |Helligkeit Helligkeit
Kontrast W:N [Y L Lu ILw [FciELas W L*tusLoGy Kontrast W:N [Y L Lu Lw [FecsreBw |L*TuBLOGU
(25:1=100:4) [(505=2,24|[cd/m? =L/Ly|=LLw |Fowl sw3-14 =ty log(L ny)+50 (25:1=100:4) [(505=2,24|[cd/m? =L/Ly[|=L/Lw |=sw LawY24 |=tylog(Lay)+50
Weil P1 224 448 11,2 |2,24 |135=50+85 |125=50+77 Weil3 P1 224 448 11,2 |2,24 |139=50+89 |125=50+77
(Licht) =20*11,2 | =40*11,2 =c(2,24¥3-16=t log(11,20)+5q  |(Licht) =20*11,2 | =40*11,2 =5(2,24%24  |=t log(11,20)+5(
Weil3 W (Fluo{100 200 5 1,00 |100=50+50 |100=50+52 Weil3 W (Fluo{100 200 5 1,00 |100=50+50 |100=50+52
reszenspapier]=20*5 =40*5 =¢(1,00}/3-14=t log(5,00)+50 reszenspapier]=20*5 =40*5 =s(1,00¥24 |=t log(5,00)+50
Hellgrau H 44,8 89,6 2,24 10,45 |72=50+22 75=50+27 Hellgrau H 44,8 89,6 2,24 10,45 |71=50+21 75=50+27
(Papier) =20*2,24 | =40*2,24 =c(0,45)/3-16=t log(2,24)+50 (Papier) =20*2,24 | =40*2,24 =5(0,45¥24 |=t log(2,24)+50
Grau U 20 40 1 0,20 |51=50+1 50=50+2 Grau U 20 40 1 0,20 |51=50+1 50=50+2
(Papier) 40*1 =¢(0,20¥/3-164=t log(1,00)+50 (Papier) 40*1 =s(0,2024 |=t log(1,00)+50
Dunkelgrau D |8,9 17,8 0,45 10,09 |35=50-14 24=50-23 Dunkelgrau D |8,9 17,8 0,45 10,09 |36=50-13 24=50-23
(Papier) =20/2,24 | 40/2,24 =c(0,09}/3-16=t log(0,45)+50 (Papier) =20/2,24 | 40/2,24 =5(0,09¥24 |=t log(0,45)+50
Schwarz N 4 8 0,20 0,04 [23=50-26 0=50-48 Schwarz N 4 8 0,20 0,04 26=50-23 0=50-48
(Papier) =20/5 40/5 =¢(0,04}/3-14=t log(0,20)+50 (Papier) =20/5 40/5 =s(0,04¥24 |=tl0og(0,20)+50
Schwarz p1 |1,9 3,6 0,09 0,022 |14=50-35 -23=50-71 Schwarz p1 |1,9 3,6 0,09 0,022 |19=50-30 -23=50-71
(Glanzpapier) |=20/11,2 | 40/11,2 =c(0,02%-16=t log(0,10)+50 (Glanzpapier) |=20/11,2 | 40/11,2 =s(0,02%4 |=t log(0,10)+50

Es gilt: CIELAByy: Gy=C=116, TUBLOGy: ty=t=50/109(5)=72 Ypw=Y/100, Yn=Y/20

Es gilt: IECSRGRy: Sy=5=100, TUBLOGy: ty=t=50/109(5)=72 Ynw=Y/100, Y,u=Y/20
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TUB-Prufvorlage fgo3; Farbmetrische Skalierung von unbunten Farben zwischen Weil3 & Sc

Kontrast W:N=100:4, P1:p1=224:1,9 mit YnW, YnU. Siehe ISO 22028-5, ISO/CIE 11664-4,
C M Y (0] L WY
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